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AOS QUINZE DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE UM, AS DEZENOVE 
HORAS E QUARENTA MINUTOS NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
RORAINÓPOLIS, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, 
SECRETARIADO PELOS VEREADORES MÁRCIO ALVES DE SOUSA PRIMEIRO 
SECRETÁRIO E RILDO FERREIRA DA COSTA SEGUNDO SECRETÁRIO. O SENHOR 
PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM, CONSTATADA A PRESENÇA DOS VEREADORES ADRIANO 
SOUZA DOS SANTOS, ANDREIA SALDANHA MATA, CARLOS DA SILVA, CRISTIANE 
FERREIRA DE LIMA, EDIVAM IVO, FRANCIELLE EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO, DAVI 
IBERNOM MENDES, DOVAL NASCIMENTO FERREIRA, LEOCÁDIO RODRIGUES 
PEREIRA, GILMÁRIO ALVES LIMA, MÁRCIO ALVES DE SOUSA, RILDO FERREIRA DA 
COSTA E ROSIVALDO DOS SANTOS MIRANDA. HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL COM 
TREZE VEREADORES EM PLENÁRIO. O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO E PASSOU PARA A PRÓXIMA FASE O PEQUENO EXPEDIENTE. 
SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DA ATA DO 
DIA OITO DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E UM E DECLAROU APROVADA. LOGO APÓS 
SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A LEITURA DOS 
DOCUMENTOS ENVIADOS E PROTOCOLADOS AO PODER LEGISLATIVO. EM SEGUIDA 
O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU O SENHOR ENILDO DANTAS DIAS NOVO JUNIOR, 
PARA FAZER USO DA TRIBUNA POPULAR PARA FALAR REFERENTE AO SEU 
PROGRAMA ON-LINE "BASTIDORES DO MUÍDO". E NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS 
PARA O PEQUENO EXPEDIENTE O PRESIDENTE PASSOU PARA PRÓXIMA FASE DA 
SESSÃO O GRANDE EXPEDIENTE. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE 
PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES INSCRITOS PARA REALIZAREM SEUS 
PRONUNCIAMENTOS COM TEMAS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. A PRIMEIRAA SE 
PRONUNCIAR FOI A VEREADORA CRISTIANE FERREIRA DE LIMA ONDE FEZ SEUS 
CUMPRIMENTOS FALOU QUE FEZ UMA VISITA NA VICINAL TREZE E QUARENTA E UM 
JUNTAMENTE COM O PREFEITO LEANDRO E A SECRETÁRIA DE SAÚDE ADNA, FORAM 
VERIFICAR A ÁREA ONDE SERÁ CONSTRUÍDA A UBS DAQUELA VICINAL, ESTÁ UBS 
NÃO SÓ ATENDERÁ VICINAL MAIS COMO TODAS AS VICINAIS AO REDOR, AGRADECEU 
AO DEPUTADO FEDERAL JONATHAN DE JESUS E AO SENADOR MESSIAS DE JESUS 
PELA A EMENDA, DISSE TAMBÉM QUE O PREFEITO EM RELAÇÃO AO CEMITÉRIO, 
ONDE O MESMO ESTAR UMA SITUAÇÃO BEM DIFÍCIL. O PREFEITO EM RESPOSTA 
DISSE QUE JÁ TEM UMA ÁREA PARA FAZER UM NOVO CEMITÉRIO ONDE MAIS OU 
MENOS CINCO QUILÔMETROS DE RORAINÓPOLIS, ELE IRÁ FAZER O LEVANTAMENTO 
DOS DADOS, A EQUIPE DO VIGIA ÁGUA E VIGIA SOLO FARÃO TODO O LEVANTAMENTO 
DESTA NOVA ÁREA, PARA NÃO CONTINUAR NA MESMA A SITUAÇÃO DO CEMITÉRIO 
DA VICINAL DÁ UM, AGRADECEU A EQUIPE DE BOMBEIROS DE RORAINÓPOLIS POR 
TER ATENDIDO A SUA SOLICITAÇÃO, DO CORTE DA ÁRVORE DE PRÓXIMO A ESCOLA 
POSSAMAI, POIS A MESMA ESTAVA CAUSADO RISCO. FALOU SOBRE A DOAÇÃO DE 
SANGUE, EM QUE TEM UM PROJETO NO HOSPITAL ONDE OS MESMOS LEVAM OS 
PACIENTES ATÉ EM BOA VISTA PARA FAZEREM A DOAÇÃO. A CADA QUINZE DIAS 
FAZEM A LISTA DOS DOADORES PARA QUE A VAN POSSA LEVAR E TRAZER, A MESMA 
ENFATIZA QUE O HOSPITAL É O MAIOR DO SUL DO ESTADO E QUE ATENDE EM GERAL 
E AGORA COM A MATERNIDADE INAUGURADA PRECISARÃO QUE É O ESTOQUE D 
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BANCO DE SANGUE NÃO FALTE. E QUEM PODE ESTAR APTO PARA DOAR SANGUE, 
IDADE DE DEZESSEIS A SESSENTA NOVE ANOS, TER NO MÍNIMO SEIS FILHOS, NÃO 
TER INGERIDO BEBIDA ALCOÓLICA A DOZE HORAS, ANTIBIÓTICO ANTIFÚNGICO POR 
DUAS SEMANAS, TATUAGENS SÃO SEIS MESES APÓS, GRAVIDA NÃO PODEM DOAR 
SANGUE SOMENTE TRÊS MESES APÓS O PARTO SE NÃO ESTIVER AMAMENTANDO E 
APÓS OITO MESES SE ESTIVER AMAMENTANDO, CHIKUNGUNYA TRINTA DIAS, 
MALÁRIA UM ANO APÓS , TRANSFUSÃO DE SANGUE SOMENTE APÓS UM ANO, 
HEPATITE APÓS ONZE ANOS, TODA ESSA TRIAGEM É IMPORTANTE QUE O DOADOR 
PEÇA ORIENTAÇÃO PARA QUE ASSIM POSSA DOAR O SANGUE. AGRADECEU E 
ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O 
VEREADOR LEOCÁDIO RODRIGUES PEREIRA, ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, 
COMEÇOU SEU DISCURSO FALANDO SOBRE QUE ESTEVE NA SEMANA PASSADA NA 
VICINAL DO ZÉ VALDO ACOMPANHANDO O PREFEITO E VICE PREFEITO NESTA 
VICINAL, PARA DISCUTIR UM PROBLEMA FUNDIÁRIO DESTA VICINAL, ONDE A MESMA 
NÃO É RECONHECIDA NEM PELO O INCRA E NEM PELO O ITERAIMA, PARA TODOS OS 
EFEITOS ELA NÃO EXISTE. OUTRO PROBLEMA SÉRIO ONDE O VEREADOR CITA É A 
DEMARCAÇÃO DA ÁREA COM A DIVISA DOS ÍNDIOS, NESTA VISITA O PREFEITO 
LEANDRO SE COMPROMETEU A AJUDAR SOLUCIONAR ESTE PROBLEMA DA QUESTÃO 
FUNDIÁRIA, NO SENTIDO DE DOCUMENTAÇÃO E NA REUNIÃO ESTAVA TAMBÉM O 
SECRETÁRIO DE AGRICULTURA DO MUNICÍPIO O SENHOR ADRIANO, A SECRETÁRIA 
DE EDUCAÇÃO MURIELLE, FALOU SOBRE O DEPUTADO GABRIEL PICANCIO COLOCOU 
QUATROCENTOS MIL DE EMENDA PARA COMPLETAR UMA PARTE DO ORÇAMENTO 
PARA O CALÇAMENTO DA VILA DE BOA ESPERANÇA, NO DECORRER DA SEMANA 
ESTIVE NA ESCOLA MILITARIZADA ACOMPANHANDO UMA FORMATURA DE ALUNOS, 
QUE FORAM PROMOVIDOS A CAPITÃO, SUBTENENTE, QUE POR SINAL UM GRANDE 
EVENTO, O MESMO FALOU QUE ESTEVE JUNTO A VEREADORA ANDREIA E O VICE 
PREFEITO ALESSANDRO A CONVITE DO CAPITÃO SORMANI, É UM EXEMPLO POSITIVO 
PARA A SOCIEDADE, AGRADECEU O GOVERNADOR DO ESTADO PELA ATIVAÇÃO DA 
GUARDA DO DESTACAMENTO DE POLÍCIA DO DISTRITO DE EQUADOR, EM JUNDIÁ 
TAMBÉM FOI IMPLANTADO UM PELOTÃO, O MESMO RELATOU QUE HAVIA FEITO UMA 
DOAÇÃO DE UM FOGÃO PARA O DESTACAMENTO ONDE O LOCAL ESTAVA 
PRECISANDO, AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O PRÓXIMO A SE 
PRONUNCIAR FOI O VEREADOR DOVAL NASCIMENTO, ONDE FEZ SEUS 
CUMPRIMENTOS, COMEÇOU SEU DISCURSO FALANDO SOBRE UMA COBRANÇA ONDE 
OS PARES SÃO COBRADOS TODOS OS SANTOS DIAS, A PRINCIPAL COBRANÇA É 
SOBRE A SITUAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, O MESMO RELATOU QUE A 
DIFICULDADE É GRANDE PEDIU AO PREFEITO E AO SETOR RESPONSÁVEL QUE 
REPRESENTA A EMPRESA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA QUE HOJE SE A POPULAÇÃO 
ESTAR COBRANDO, ELA ESTAR EM SEU DIREITO POIS ESTÃO PAGANDO A TAXA DE 
ILUMINAÇÃO MAIS NÃO ESTÃO TENDO ACESSO, QUE O PREFEITO PROCURE UMA 
MANEIRA DE ORGANIZAR E INSTALAR AS LÂMPADAS, ENFATIZA QUE RUAS E 
AVENIDAS ESTÃO SEM ILUMINAÇÃO PÚBLICA. O MESMO AINDA FALOU QUE JÁ 
ENVIOU UM OFICIO PARA O SETOR RESPONSÁVEL MAIS QUE ATÉ AGORA NÃO 
OBTEVE RESPOSTA, RELATOU TAMBÉM OUTRA SITUAÇÃO QUE JÁ HAVIA FALADO, 
SOBRE O LIXÃO DA VICINAL UM, POIS ESTAR UMA FALTA DE RESPEITO DENTRO DO 
MUNICÍPIO, ACREDITA ELE QUE NO MOMENTO NÃO DAR PARA SE FAZER UM OUTRO 
LIXÃO MAIS TEM QUE TER UMA MANEIRA DE FAZER UM ATERRO NOS FUNDO DO 
LIXÃO, NÃO DÁ MAIS PARA ESTAR PASSANDO POR CIMA DE LIXO NO MEIO 
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ESTRADA E DETERIORANDO A VIA, OS MORADORES DESTA VICINAL ESTÃO SENDO 
MUITO PREJUDICADOS POR ESTA SITUAÇÃO, O MESMO SE COLOCA À DISPOSIÇÃO 
PARA NO QUE PUDER AJUDAR AINDA PEDIU QUE OS PARES DESTA CASA SE 
COLOQUEM TAMBÉM A DISPOSIÇÃO, AGRADECEU E ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO. A PRÓXIMA A SE PRONUNCIAR FOI A VEREADORA FRANCIELLE 
NOVO, ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, COMEÇOU SEU DISCURSO FALANDO SOBRE 
A SITUAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA FOI BEM COLOCADO, SÃO VÁRIOS PEDIDOS 
REFERENTE A ILUMINAÇÃO, A MESMA RELATOU QUE HAVIA LIGADO PARA O 
DEPARTAMENTO RESPONSÁVEL DE ILUMINAÇÃO, ONDE EM RESPOSTA DISSERAM 
QUE JÁ FOI FEITO TODO O LEVANTAMENTO E É CONHECEDOR DE TODA A 
NECESSIDADE E ESTÃO AGUARDANDO O MATERIAL CHEGAR. AINDA FALOU QUE ATÉ 
SEXTA FEIRA IRÁ DANDO UMA POSIÇÃO DE QUANDO ESTARÁ CHEGANDO O 
MATERIAL, FALOU QUE ESTEVE NO CENTRO DO DISTRITO DO EQUADOR E LÁ TAMBÉM 
ESTAR SEM ILUMINAÇÃO PÚBLICA, OUTRA REIVINDICAÇÃO É SOBRE O SERVIÇOS DE 
LIMPEZA URBANA TAMBÉM NA RUA MANUEL BATISTA, FALOU QUE AMANHÃ ESTARÁ 
ENCAMINHANDO UM OFÍCIO PARA A CAER NO INTUITO DE AMPLIAÇÃO DE ÁGUA, 
ONDE OS MORADORES NÃO ESTÃO COMTEMPLADOS COM A ÁGUA ONDE TERMINA O 
ASFALTO, DESTA RUA NÃO SE TEM A REDE DE ENCANAÇÃO, FALOU QUE ESTEVE 
REUNIDA COM OS MEMBROS DO EMPINADÃO DE MOTOCICLETAS, A MESMA A FIRMA 
QUE O PREFEITO IRÁ LIBERAR UMA ÁREA PARA ESTAREM TREINANDO DUAS VEZES 
NO MÊS, SEGUINDO OS PROTOCOLOS DO COVID19. AGRADECEU E ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO.O PRÓXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR MÁRCIO ALVES, 
ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, COMEÇOU SEU DISCURSO FALANDO SOBRE QUE 
É SOLICITO A DISCURSÃO DESTA CASA QUE JÁ SE PROLOGAM POR MUITO TEMPO, 
DESDE O INICIOU DOS TRABALHOS LEGISLATIVO, SE FALA DA COSIP, O MESMO FALA 
QUE PRECISAM DAR UMA RESPOSTA PARA POPULAÇÃO, AS RUAS ESCURAS DE 
RORAINÓPOLIS ESTÃO PREJUDICANDO A SEGURANÇA PÚBLICA, A POLICIA MILITAR 
ESTAR COM DIFICULDADE EM SEU TRABALHO POR DECORRÊNCIA DA FALTA DE 
ILUMINAÇÃO. RELATOU QUE NESTA CASA JÁ FOI FEITO O PEDIDO DO VALOR 
ARRECADADO DO COSIP, ATÉ AGORA O SETOR RESPONSÁVEL NÃO RESPONDEU. 
FALOU DO SEU PROJETO DE LEI ONDE QUER MELHORAR A COMUNICAÇÃO COM O 
EXECUTIVO, DANDO UM PRAZO PARA QUE O EXECUTIVO RESPONDA AS INDICAÇÕES, 
OFÍCIOS, O PROJETO PREVÊ QUE ESTE PRAZO É QUE A PREFEITURA, SECRETARIAS 
E PODER EXECUTIVO, RESPONDAM COM JUSTIFICATIVA. ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENT. E NÃO HAVENDO MAIS ORADORES PARA O GRANDE EXPEDIENTE 
O PRESIDENTE PASSOU PARA PRÓXIMA FASE DA SESSÃO À ORDEM DO DIA 
SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DA 
INDICAÇÃO DE NÚMERO ZERO ZERO QUATRO DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA 
DO VEREADOR CARLOS DA SILVA. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE 
PROCEDESSE A LEITURA DAS INDICAÇÕES DE NÚMEROS ZERO ZERO DEZ E ZERO 
ZERO ONZE DE DOIS IML E VINTE E UM, DE AUTORIA DA VEREADORA FRANCIELLE 
EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO. SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE 
PROCEDESSE COM A LEITURA DAS INDICAÇÕES DE NÚMEROS ZERO ZERO CINCO, 
ZERO ZERO SEIS E ZERO ZERO SETE DE DOIS MIL E VINTE E UM, DE AUTORIA DA 
VEREADOR ROSIVALDO DOS SANTOS MIRANDA. SOLICITOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A LEITURA DO PARECER DA COMISSÃO DE 
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL (RELATORA VEREADORA FRANCIELLE 
EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO), REFERENTE AO PROJETO DE LEI ZERO ZERO 
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"DISPÕE SOBRE A TRANSPARÊNCIA E A DIVULGAÇÃO DA LISTA DE VACINAÇÃO 
CONTRA O COVIDI9 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" DE AUTORIA DA VEREADORA 
CRISTIANE FERREIRA DE LIMA. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE 
PROCEDESSE A CHAMADA DO PROJETO DE LEI ZERO ZERO SEIS QUE "DISPÕE 
SOBRE A TRANSPARÊNCIA E A DIVULGAÇÃO DA LISTA DE VACINADOS NO PLANO 
MUNICIPAL DE VACINAÇÃO CONTRA O COVIDI9 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" DE 
AUTORIA DA VEREADORA CRISTIANE FERREIRA DE LIMAS. A MATÉRIA OBTEVE A 
SEGUINTE VOTAÇÃO DOZE VOTOS SIM E NENHUMA ABSTENÇÃO. SOLICITOU AO 
SEGUNDO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A LEITURA DO PARECER DA COMISSÃO 
DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL (RELATORA VEREADORA FRANCIELLE 
EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO), REFERENTE AO PROJETO DE LEI ZERO ZERO UM DE 
DOIS MIL VINTE UM QUE "DENOMINA O PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
RORAINÓPOLIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" DE AUTORIA DOS VEREADORES 
LEOCÁDIO RODRIGUES PEREIRA E ANDREIA SALDANHA MATA. SOLICITOU AO 
PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES PARA 
VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI ZERO ZERO ONZE DE DOIS MIL E VINTE E UM QUE 
"DENOMINA O PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS" DE AUTORIA DOS VEREADORES LEOCÁDIO RODRIGUES PEREIRA E 
ANDREIA SALDANHA MATA. A MATÉRIA OBTEVE A SEGUINTE VOTAÇÃO DOZE VOTOS 
SIM E NENHUMA ABSTENÇÃO. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE 
PROCEDESSE A LEITURA DO PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO FINAL (RELATORA VEREADORA FRANCIELLE EUSEBIO MUNHOZ DIAS 
NOVO), REFERENTE AO PROJETO DE LEI ZERO DOZE DE DOIS MIL E VINTE E UM QUE 
"ESTABELECE PRAZO PARA RESPONDER INDICAÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
RORAINÓPOLIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO 
ALVES DE SOUSA. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A 
CHAMADA DOS VEREADORES PARA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI ZERO ZERO ONZE 
DE DOIS MIL E VINTE E UM QUE "ESTABELECE PRAZO PARA RESPONDER 
INDICAÇÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS" DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO ALVES DE SOUSA. A MATÉRIA 
OBTEVE A SEGUINTE VOTAÇÃO CINCO VOTOS SIM E SETE VOTOS NÃO SENDO ASSIM 
A MATÉRIA FOI REJEITADA. SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE 
A LEITURA DO PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL 
(RELATORA VEREADORA FRANCIELLE EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO), REFERENTE 
AO PROJETO DE LEI ZERO ZERO TREZE DE DOIS MIL VINTE UM QUE "DENOMINA A 
CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS VEREADOR SÉRGIO GOMES E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS" DE AUTORIA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
RORAINÓPOLIS. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A 
CHAMADA DOS VEREADORES PARA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI ZERO ZERO 
TREZE DE DOIS MIL E VINTE E UM QUE "DENOMINA A CÂMARA MUNICIPAL DE 
RORAINÓPOLIS VEREADOR SÉRGIO GOMES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" DE 
AUTORIA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS. A MATÉRIA 
OBTEVE A SEGUINTE VOTAÇÃO DOZE VOTOS SIM E NENHUMA ABSTENÇÃO.E NÃO 
HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA A ORDEM DO DIA, PARA SEREM APRESENTADA AO 
PLENÁRIO DESTA CASA. PASSARAM PARA A ÚLTIMA FASE DA PRESENTE SESSÃO, 
CONSIDERAÇÕES FINAIS. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A 
CHAMADA DOS VEREADORES PARA SEUS PRONUNCIAMENTOS PESSOAIS PARA FAZEREM 
USO DA TRIBUNA. O VEREADOR EDIVAN IVO FALOU AO VEREADOR MÁRCIO ALVE . QUE NÃO 

4 



ESTADO DE RORAIMA 
CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS 

"Amazônia, Património dos Brasileiros" 
TEM NADA CONTRA A SUA PESSOA E NEM NO DEMAIS VEREADORES, ONDE TODOS SÃO 
PARCEIROS, SEMPRE HAVERÁ DIVERGÊNCIAS DE IDEIAS, ACREDITA ELE QUE TERÁ MUITOS 
PROJETOS PELA FRENTE, E ELE ESTAR SEMPRE PRONTO PARA AJUDAR E CONTRIBUIR 
ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. A VEREADORA FRANCIELLE FALOU QUE NÃO TEM NADA 
CONTRA O VEADOR MÁRCIO ALVES PELO CONTRÁRIO O ADMIRA MUITO, MAIS O QUE ELA 
QUIS FALAR É QUE PELO O FATO DE NÃO TER APROVADO O SEU PROJETO NÃO TERÁ 
NENHUMA PERDA PARA O MUNICÍPIO, ISSO LHE CONFORTA PORQUE COMO OS VEREADORES 
VOTARAM PELA REPROVAÇÃO, ELA TEM A CERTEZA DE QUE NÃO ESTÃO TRAVANDO O 
MUNICÍPIO, NEM SEMPRE TODOS IRÃO CONCORDAR COM AS IDEIAS DE UM COM OS OUTROS, 
E A DEMOCRACIA FOI FEITA, ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O VEREADOR LEOCÁDIO 
FALOU AO VEREADOR MÁRCIO ALVES QUE JÁ É SUA QUINTA PASSAGEM E ISSO É O 
PLENÁRIO, OS PROJETOS SÃO ASSIM, O MESMO RELATA QUE VÁRIOS DOS PROJETOS JÁ 
FORAM REPROVADOS, NO MOMENTO EM QUE ENTENDEU QUE NÃO PREJUÍZOS ALGUM PARA 
O MUNICÍPIO, SE SENTI CONFORTÁVEL E DISSE PARA O VEREADOR QUE A REPROVAÇÃO 
DESTE PROJETO NÃO IMPEDE DE VOSSA EXCELÊNCIA FAZER AS COBRANÇAS, ENCERROU 
SEU PRONUNCIAMENTO. O VEREADOR MÁRCIO ALVES FALOU QUE NÃO VER MOTIVO QUE OS 
SENHORES VEREADORES, ESTAR TENTANDO APAZIGUAR O MESMO AINDA FALA QUE TEM 
MATURIDADE PARA SABER QUE ESTA CASA É ISTO MESMO, A DISCUSSÃO É ISSO, TERÃO 
MOMENTOS QUE TODOS IRÃO VOTAR SIM E MOMENTOS QUE NÃO TERÃO NECESSIDADE DE 
VOTAR, DA MESMA FORMA. PORÉM O MESMO LAMENTA A REPROVAÇÃO DO PROJETO, 
SENDO QUE IRIA TRAZER INFORMAÇÕES MAIS PRECISAS PARA O POVO. ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO. O VEREADOR RILDO FALOU SOBRE A CERIMONIA DA NOITE DE 
AUTOGRAFO DO LIVRO UM ANJO SOBE AO CÉU DE AUTORIA DO SENHOR CARLOS 
GUEDELHA O MESMO AINDA FALOU QUE O SENHOR CARLOS É PESSOA DE SUMA 
IMPORTÂNCIA PARA O MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS, ONDE RELATA UMA HISTÓRIA QUE 
FICARÁ POR MUITO TEMPO, E POR SUA VEZ TAMBÉM PARABENIZOU A SENHORA ANA MARIA 
POR TAMBÉM FAZER PARTE DESTA TRAGÉTORIA LITERARIA. ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO. O VEREADOR PRESIDENTE ADRIANO SOUZA FALOU AOS PRESIDENTES 
DAS COMISSÕES CCJ E DA COMISSÃO DE FINANÇAS E AOS DEMAIS VEREADORES QUE 
AMANHÃ ESTARÁ ENCAMINHANDO UM OFÍCIO A CONTABILIDADE DA PREFEITURA, PARA QUE 
POSSAM ESTAR NA PROXIMA TERÇA FEIRA PELA PARTE DA MANHÃ EM UMA REUNIÃO COM 
ELES, SOBRE O PARECER DO ORÇAMENTO QUE SERÁ DELIBERADO PELA AS COMISSÕES, 
PRESIDENTES E RELATORES DAS COMISSÕES E QUE POSSAM DAR AGILIDADE, AO PARECER 
PARA QUE ASSIM POSSA SER APRECIADO PELA ESTA CASA, ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO.NÃO HAVENDO ORADORES E NADA MAIS A TRATAR, O PRESIDENTE 
DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINARIA. E PARA CONSTAR EU VEREADOR 
MÁRCIO ALVES DE SOUSA, PRIMEIRO SECRETÁRIO LAVREI A PRESENTE ATA QUE SEGUE 
DEVIDAMENTE ASSINADA. 

ADRIANO O i ZA DOS SANTOS 

PRESIDENTE 1° SECRETARIO 


